
KATALOG ŚWIĄTECZNY 2025

Nasza oferta jest dostosowana do indywidualnych potrzeb klienta.

Posiadamy wieloletnie doświadczenie na rynku. 

Celem naszej firmy zawsze jest satysfakcja klienta. 

Zapewniamy szybki kontakt i realizację zamówienia.

Oferujemy wysoką jakość w najlepszej cenie.

kontakt telefoniczny:

+48 505-904-725

kontakt e-mail:

biuro@prezentowapaka.pl

Najlepsze prezenty na każdą okazję w jednym miejscu.

Prezenty to nasza pasja.



Wielkanocna Elegancja

Wino wytrawne portugalskie Lagoalva
Reserva Białe 750ml
Bombonierka Ferrero Rocher 300g
Bombonierka praliny czekoladowe z
nadzieniem waniliowym 80g
Bombonierka złota Hamlet 125g
Śliwki w czekoladzie 140g
Borówki w czekoladzie 100g
Kawa Ground Coffee Arabica 150g
Herbata czarna liściasta 50g
Orzeszki ziemne prażone solone 80g
Kulki waflowe w czekoladzie z
nadzieniem chałwa z fabryki Kopernik
90g
Wianek Słowiański czekoladowy 50g
Świeczka z wosku zajączek
wielkanocny
Zajączek wielkanocny czekoladowy
Cukierki pomarańczowe w puszce
200g
Cytrynki w syropie z dodatkiem imbiru
270g
Malinowy Frykas - konfitura z malin o
obniżonej zawartości cukru 210g
Wypełnienie, wstążka, ozdoby.
Kufer wiklinowy zapakowany w
celofan wymiary 40cm x 30cm x 42cm

Cena: 599 zł brutto

Rożek Wielkanocny

Bombonierka praliny czekoladowe z
nadzieniem waniliowym 80g
Kruche ciastka pokryte białą czekoladą
z ziarnami karmelu 120g
Mini bombonierka praliny
czekoladowe z nadzieniem truflowym
40g
Orzeszki ziemne smażone solone 80g
Wypełnienie, ozdoby, wstążka
Wymiary opakowania 36 cm x 17cm x
9cm

Cena: 75 zł brutto



Francesco 

Herbata czarna liściasta z dodatkiem
pomarańczy premium 50g 
Kawa Ground Coffee puszka 150g 
Wino De Bortoli Willowglen, białe
półsłodkie 750ml 
Torcik saski z owocami i orzechami
100g 
Cukierki owocowe w puszce 200g 
Migdały w białej czekoladzie z
kokosem 50g 
Bombonierka Jacobsen praliny różne
smaki 225g 
Florentines z pomarańczą 100g 
Nugat Dolcevita czekoladowy 100g 
Migdały w białej czekoladzie z
cynamonem 100g 
Miód wielokwiatowy 140g 
Baton Miodowy Kłos bez dodatku
cukru 25g 
Cytrynki do herbaty w syropie 240g 
Rabarbar w czekoladzie 100g 
Czekolada deserowa z rozmarynem
80g 
Jabłko w czekoladzie z cynamonem
120g 
Orzech laskowy w czekoladzie 75g 
Świeczka
Wymiary kosza 43cm x 30cm x 50cm

Cena: 449 zł brutto

Digi

Whisky Sir Edwards 200 ml
Orzeszki ziemne w karmelu 100g
Baton Miodowy Kłos bez cukru o
smaku jabłkowym 45g
Nugat z orzeszkami ziemnymi i
solonym karmelem 50g
Cukierki owocowe w puszce 175g
Wypełnienie, ozdoby, wstążka
Wymiary opakowania 22cm x 22cm x
10 cm

Cena: 89 zł brutto



Wiosenny Poranek

Wino Abulevico Sauvignon Blanc 750
ml
Borówki w czekoladzie ze spiruliną
100g 
Śliwki w czekoladzie 140g
Orzeszki ziemne z ziołami
prowansalskimi 100g
Trufla miodowa 75g
Czekolada deserowa z kawa
rozpuszczalna 90g
Migdały w białej czekoladzie kokos 50g
Praliny Lindt Lindor 100g
Florentynki kruche ciastko z czekoladą
120g
Praliny Ferrero Rocher 300g
Cytrynki z miętą 240g
Nugat karmelowy 50g
Jajeczka w likierze 4×27,5g
Wymiary opakowania 38 cm x 22 cm x
46 cm

Cena: 339 zł brutto

Miło Mi

Orzechy laskowe w czekoladzie 50g,
Migdały w czekoladzie z cynamonem
100g,
Baton w czekoladzie z nadzieniem
30g,
Krem do rąk 50ml 
Wymiary opakowania 20 cm x 20 cm x
5 cm

Cena: 49 zł brutto



Zajączek

Wino półsłodkie australijskie De
Bortoli Willowglen 750ml 
Bombonierka Pistachio czekoladki
mleczne z kremem o smaku
pistacjowym 200g
Torcik Saski z dodatkami 100g
Śliwki w czekoladzie 100g
Borówki w czekoladzie ze spiruliną
100g
Ferrero Rocher 100g
Herbata Kwiatowo Owocowa 50g
Skórki pomarańczy w czekoladzie
deserowej 100g
Orzeszki ziemne prażone solone 80g
Zajączek wielkanocny czekoladowy
70g
Cukierki owocowe w puszce 200g
Ozdoba drewniane jajko świąteczne
Wypełnienie, wstążka, ozdoby.
Kosz wiklinowy zapakowany w celofan
wymiary 38 cm x 22 cm x 46 cm

Cena: 329 zł brutto

Mała Pisanka

Wino półsłodkie hiszpańskie Castillo
de Liria Blanco 750ml 
Herbata czarna z dodatkami 50g
Bombonierka praliny czekoladowe z
nadzieniem truflowym 80g
Świeczka zajączek Wielkanocny 
Wypełnienie, ozdoby, wstążka
Pudełko Eko – wymiary 36 cm x 17cm
x 9cm

Cena: 89 zł brutto



Wielkanocny Ogród Delicji

Cydr Sadowski różne smaki 330ml
Cydr Sadowski różne smaki 330ml
Cydr Sadowski różne smaki 330ml
Łyżeczki z białej czekolady o smaku
sernika jagodowego 54g
Łyżeczki z białej czekolady o smaku
sernika jagodowego 54g
Herbata kwiatowo owocowa 50g
Herbata czarna z dodatkami 50g
Herbata owocowa z dodatkami 50g
Kulki waflowe w czekoladzie z
nadzieniem chałwa z fabryki Kopernik
90g
Czekolada z pistacjami 40g
Orzechy laskowe w czekoladzie
mlecznej 80g
Migdały w czekoladzie 50g
Orzeszki ziemne prażone w karmelu z
miodem 100g
Miód wielokwiatowy 140g
Baton piernikowy 47g
Różowy kubek ze złotym uchem
Zaparzach do herbaty
Wypełnienie, wstążka, ozdoby.
Kosz wiklinowy zapakowany w celofan
wymiary 42cm x 30cm x 50cm

Cena: 329 zł brutto

Kwiatowa Rozkosz

Wino półsłodkie hiszpańskie Marysol
Viura-Sauvignon Blanc700ml 
Bombonierka praliny czekoladowe z
nadzieniem waniliowym 80g
Kruche ciastko pokryte białą czekoladą
z ziarnami pistacji 40g
Świeczka z wosku kwiat róży
Pudełko Żółte – wymiary 36 cm x
17cm x 9cm
Wypełnienie, ozdoby, wstążka

Cena: 89 zł brutto



Wieczór Słodkości

Wino półsłodkie australijskie De
Bortoli Willowglen 750ml 
Praliny Ferrero Rocher 100g
Migdały w czekoladzie mlecznej 80g
Opakowanie tekturowe eko kraft o
wymiarach 34 cm x 16 cm x 8 cm
Wypełnienie, ozdoby, wstążka

Cena: 90 zł brutto

Wiosenny Bukiet

Wino wytrawne portugalskie Lagoalva
Reserva Białe 750ml
Bombonierka praliny czekoladowe
nadziewane wiśnia w alkoholu 290g
Orzechy laskowe w czekoladzie
mlecznej 50g
Ciastka wiśniowe bez cukru 100g
Kruche ciastko pokryte białą czekoladą
z ziarnami pistacji 40g
Kruche ciastko pokryte białą czekoladą
z ziarnami pistacji 40g
Migdały w czekoladzie mlecznej 80g
Imbir w czekoladzie 50g
Baton piernikowy 47g
Baton Roshen 29g
Kompozycja miodowa z dodatkiem
orzechów laskowych i kakao 
Orzeszki ziemne prażone w karmelu z
miodem 100g
Kosz tektura eko kraft – wymiary 31
cm x 31 cm x 10 cm 
Wypełnienie, ozdoby, wstążka, folia
celofan

Cena: 299 zł brutto



Zajączek zielony

Wino półsłodkie hiszpańskie Castillo
de Liria Blanco 750ml 
Bombonierka Pistachio czekoladki
mleczne z kremem o smaku
pistacjowym 200g
Kardynałki z kremem o smaku
zabajone 180g
Czekoladki Lindt Lindor 100g
Śliwki w czekoladzie 140g
Kruche ciastka pokryte białą czekoladą
z ziarnami karmelu 120g
Nugat owoce egzotyczne 100g
Magnat Praliny z czekolady mlecznej z
nadzieniem 100g
Orzeszki ziemne prażone solone 80g
Zajączek wielkanocny czekoladowy
70g
Baton Roshen 27g
Cytrynki w syropie z imbirem 240g
Ozdoba drewniane jajko świąteczne
Wypełnienie, wstążka, ozdoby.
Kosz wiklinowy zapakowany w celofan
wymiary 42cm x 30cm x 50cm

Cena: 279 zł brutto

Słodki Relaks

Czekolada kraftowa wianek smaków
50g ,
Baton piernikowy w czekoladzie z
nadzieniem marcepanowym 40g,
Herbata czarna z dodatkami 50g,
Miód wielokwiatowy 220g,
Cytrynki w syropie z cynamonem
240g,
Opakowanie wymiary 22cm x 22cm x
10cm
Wypełnienie, wstążka, ozdoby.

Cena: 89 zł brutto



Dobry Wybór

Herbata czarna liściasta 50g
Naturalny syrop truskawkowy 250 ml
Cytrynki w syropie z dodatkiem
czarnego bzu 270g
Konfitura z malin 210g
Migdały w czekoladzie deserowej 100g
Torcik piernikowy w czekoladzie 180g
Baton miodowy kłos 45g
Czekolada pitna 200g
Migdały w czekoladzie 50g
Orzeszki ziemnie smażone solone 80g
Serca piernikowe w deserowej
czekoladzie 128g
Praliny Excelcium 180g
Bombonierka czekoladki Hamlet 125g
Zaparzacz do herbaty
Czerpak do miodu
Świeczka zapachowa
Kosz tektura eko kraft – wymiary 31cm
x 31cm x 10cm
Wypełnienie, ozdoby, wstążka, folia
celofan

Cena: 250 zł brutto

Słodka Niespodzianka

Wino Liria 750ml,
Czekolada Lindt z nadzieniem 100g,
Orzechy laskowe w czekoladzie 50g,
Orzeszki ziemne prażone w miodzie i
karmelu 100g,
Opakowanie, wymiary 34cm x 16cm x
8cm,
Wypełnienie, wstążka, ozdoby.

Cena: 99 zł brutto



Wielkanocny Box

Praliny czekoladowe z nadzieniem
waniliowym 80g
Kruche ciastka pokryte białą czekoladą
i karmelem 120g
Bombonierka złota Hamlet 125g
Orzeszki ziemne smażone solone 80g
Praliny czekoladowe marcepanowe
200g
Praliny czekoladowe z nadzieniem
trufla 80g
Skórka pomarańczy w czekoladzie
100g
Herbata czarna liściasta Janat w
puszce 200g
Zaparzacz do herbaty
Ferrero Rocher w szklanej buteleczce
Pudełko z rączką – wymiary 23 cm x
23cm x 9cm
Wypełnienie, ozdoby, wstążka

Cena: 229 zł brutto

Słodki Urok

Borówka w czekoladzie ze spiruliną
100g
Trufla miodowa 75g
Migdały w białej czekoladzie z
cynamonem 100g
Miód wielokwiatowy 40g
Czekolada do picia ciemna 120g
Krówka naturalna 225g
Wianek Słowiański czekoladowy 50g
Kosz wiklinowy o wymiarach 30 cmx
18 cm x 42 cm

Cena: 169 zł brutto



Złoty Upominek

Wino Codici białe 700ml
Kawa Da Alessandro 150g
Praliny belgijskie różne smaki 125g
Orzeszki ziemne smażone solone 80g 
Pudełko Eko – wymiary 36 cm x 23cm
x 10cm
Wypełnienie, ozdoby, wstążka
Zapakowany w karton 40cm x 30cm x
20cm

Cena: 129 zł brutto

Złote Ozdoby

Praliny czekoladowe z nadzieniem
waniliowym 80g
Kruche ciastka pokryte białą czekoladą
i karmelem 120g
Bombonierka złota Hamlet 125g
Orzeszki ziemne smażone solone 80g
Praliny czekoladowe marcepanowe
200g
Praliny czekoladowe z nadzieniem
trufla 80g
Skórka pomarańczy w czekoladzie
100g
Herbata czarna liściasta Janat w
puszce 200g
Zaparzacz do herbaty
Ferrero Rocher w szklanej buteleczce
Pudełko białe – wymiary 23 cm x 23cm
x 9cm
Wypełnienie, ozdoby, wstążka

Cena: 199 zł brutto



Bakaliowa Symfonia 

Wino półsłodkie australijskie De
Bortoli Willowglen 750ml 
Bombonierka migdały w białej
czekoladzie pudrowane czarną
porzeczką 150g
Herbata Kwiatowo Owocowa 50g
Zaparzacz do herbaty
Świeczka z wosku kwiat róży
Pudełko Zielone – wymiary 36 cm x
17cm x 9cm
Wypełnienie, ozdoby, wstążka
Zapakowany w karton 40cm x 20cm x
20cm

Cena: 139 zł brutto

Wielkanocny Ogród

Praliny z czekolady nadziewane wiśnia
w alkoholu 150g
Praliny czekoladowe z nadzieniem
waniliowym 80g
Kruche ciastka pokryte białą czekoladą
i karmelem 120g
Herbata owocowa 50g
Orzeszki ziemne prażone w miodzie i
karmelu 80g
Migdały w czekoladzie mlecznej 100g
Belgijskie Trufle kakaowe z koniakiem
150g
Praliny czekoladowe z nadzieniem
trufla 40g
Praliny z czekolady mlecznej z
nadzieniem 100g
Raffaello 150g
Migdały w czekoladzie mlecznej 50g
Cytrynki w syropie z dodatkiem imbiru
270g
Ozdoba zajączek wielkanocny 
Pudełko eko – wymiary 29 cm x 29cm
x 10cm
Wypełnienie, ozdoby, wstążka

Cena: 199 zł brutto



Wiosenna Odyseja

Wódka Toruńska Ziemniaczana 500ml
Borówka w czekoladzie 100g
Trufla miodowa 75g
Wianek Słowiański czekoladowy 50g
Ozdoba drewniane jajko świąteczne
Pudełko Eko – wymiary 36 cm x 17cm
x 9cm
Wypełnienie, ozdoby, wstążka
Zapakowany w karton 40cm x 20cm x
20cm

Cena: 149 zł brutto

Wielkanocne Inspiracje 

Wino wytrawne portugalskie Lagoalva
Reserva Białe 750ml
Bombonierka praliny Lindt pistacjowe
200g
Orzeszki ziemne prażone w karmelu z
miodem 80g
Czekolada Lindt Williams 100g
Orzechy laskowe w czekoladzie
mlecznej 50g
Nugat owoce egzotyczne 100g
Pudełko Eko – wymiary 36 cm x 27cm
x 10cm
Wypełnienie, ozdoby, wstążka

Cena: 199 zł brutto



Zmysłowy Relaks

Wino Lagoalva Reserva Białe 750ml
Orzechy laskowe w czekoladzie
mlecznej 50g
Czekolada Lindt Williams 100g
Migdały w czekoladzie mlecznej 80g
Pudełko Eko – wymiary 36 cm x 17cm
x 9cm
Wypełnienie, ozdoby, wstążka
Zapakowany w karton 40cm x 20cm x
20cm

Cena: 149 zł brutto

Wielkanocne Słodkości

Praliny z czekolady nadziewane wiśnia
w alkoholu 150g
Praliny czekoladowe z nadzieniem
waniliowym 80g
Kruche ciastka pokryte białą czekoladą
i karmelem 120g
Herbata owocowa 50g
Orzeszki ziemne prażone w miodzie i
karmelu 80g
Migdały w czekoladzie mlecznej 100g
Belgijskie Trufle kakaowe z koniakiem
150g
Praliny czekoladowe z nadzieniem
trufla 40g
Praliny z czekolady mlecznej z
nadzieniem 100g
Raffaello 150g
Migdały w czekoladzie mlecznej 50g
Cytrynki w syropie z dodatkiem imbiru
270g
Ozdoba zajączek wielkanocny 
Opakowanie tekturowe z uchwytem z
motywem wielkanocnym - wymiary
dno 30 cm x 18 cm x 32 cm
Wypełnienie, ozdoby, wstążka

Cena: 185 zł brutto



Zajączek z kokardą

Whisky Ballantines 500ml 
Bombonierka migdały w białej
czekoladzie pudrowane czarną
porzeczką 150g
Kawa smakowa Trufla 100g
Orzeszki ziemne prażone w karmelu z
miodem 100g
Ozdoba drewniane jajko świąteczne
Pudełko Żółte – wymiary 36 cm x
17cm x 9cm
Wypełnienie, ozdoby, wstążka
Zapakowany w karton 40cm x 20cm x
20cm

Cena: 179 zł brutto

Wiosenny Promyk

Wino półsłodkie australijskie De
Bortoli Willowglen 750ml 
Borówka w czekoladzie ze spiruliną
100g
Torcik Saski z dodatkami 100g
Herbata Kwiatowo Owocowa 50g
Zaparzacz do herbaty
Ozdoba drewniane jajko świąteczne
Pudełko Eko – wymiary 36 cm x 27cm
x 10cm
Wypełnienie, ozdoby, wstążka
Do wysyłki zapakowany w karton
40cm x 30cm x 20cm

Cena: 169 zł brutto
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Ceny uzależnione od ilości zamówionych prezentów.

Złóż zapytanie i otrzymasz wycenę interesującego zestawu.

Możliwość założenia platformy zakupowej i wybranie prezentów przez pracowników 

z przygotowanej oferty z dostawą przez kuriera lub do paczkomatu.

Wejdź na www.prezentowapaka.pl i sprawdź nasze możliwości 

personalizacji opakowań prezentowych ,a także:

- kosze wiklinowe - kufry wiklinowe - kosze tekturowe - pudełka prezentowe

- Hot-stamping, grawer, tłoczenie - torby prezentowe, celofany świąteczne

- kolorowe wstążki- gadżety reklamowe - wstążki z logo

-pełną personalizację produktów- naklejki i obwoluty - kartki z życzeniami i bileciki

-zawieszki na prezenty - kolorowe wypełnienia prezentów - produkty dostępne w 48h.

Wszelkie szczegóły dotyczące dostawy oraz ostatecznego wyglądu zestawów 

i ich cen ustalane są indywidualnie.

Katalog świąteczny ma charakter podglądowy,

a produkty mogą nieznacznie różnić się od produktu ostatecznego.

Przed dokonaniem zamówienia należy potwierdzić ceny oraz dostępność produktów.

Termin realizacji ustalany indywidualnie.

 Zestawy standardowo pakowane są w kartony ochronne wliczone w wartość zamówienia. 

Podane ceny dotyczą zamówienia detalicznego. Większe ilości będą wyceniane indywidualnie.

Wysyłka zamówionego towaru następuję po opłaceniu całej kwoty zamówienia, 

o ile nie zostało uzgodnione inaczej.

W wyjątkowych sytuacjach, w przypadku niedostępności jednego z komponentów zestawu, 

zastrzegamy sobie prawo zastosowania równorzędnego zamiennika lub produktu wyższej jakości.

Każda zmiana uzgodniona zostanie z Zamawiającym.
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